



[Олимпиада "Бельчонок"](#) для старшеклассников от СФУ стала настолько популярной, что одаренные дети из Тюмени тоже принимают в ней участие. Их привез в Красноярск [Учитель года Тюмени Дмитрий Новиков](#)

. Дима - учитель информатики, немецкого языка, филолог, очень интересный собеседник. Он дарит мне вдохновение в профессии, как, впрочем, и все мои друзья Учителя года. И, конечно, не обошлось без экскурсии по Красноярску и окрестностям. А ребята молодцы: 4 призовых места в олимпиаде по информатике!



